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人类生理缺陷和癌症的原因。b．毒素对人和动物的影响具有

类似的途径。c．新的水源将会减少这个地区孩子生理缺陷和

癌症的发病率。d．毒素只有长期暴露在供饮用的水中，才会

对健康产生威胁。e．在供给泰勒斯威尔的水中含有一定的毒

素很可能会对受过辐射影响的水具有一定的防护作用。2、医

生在探索a的病因时受到了m这种疾病形成原因的启发。因为

这两种病都发生在年龄相似的一类人当中，两种病的明显症

状都是发高烧、淋巴肿大和缺乏食欲。另外，这两种疾病的

潜伏期实际上是相同的。所以，这些医学研究者缺陷导致这

两种疾病的病毒是相似的。以下哪项是上述论证所依赖的假

设？a．m这种病比a这种病对大众健康的危害更严重。b．对

于每一种疾病，现代医学都将最终发现其治疗办法。c．拯救

人类生命是现代科学技术惟一重要的目标。d．a是一种只发

生在人类身上的疾病。e．具有类似症状的疾病会有类似的病

因。3、解释恐龙以及其他种类动物灭绝的一个受到特别注意

的理论一直是小行星和地球相撞而造成的全球性灾难。支持

这一理论的论据是在世界范围内发现的泥土层里有外星的化

学因素，这一泥土层是处于和假定事件同时发生的地质层里

。一种新的不同意见认为，这和任何小行星的影响都是无关

的，原因是巨大的火山运动把大量的灰尘抛入空中以至于使

地球冷却下来而引起生物灭绝。印度的德干地区就包含很长

的火山流，它们与所假定的小行星和生物灭绝处于同一时期



。上述论证中新理论的假设是：a．巨大的火山运动不是由小

行星的影响造成的。b．如果小行星和地球相撞确实发生过的

话，没有一只恐龙能够幸免于难。c．生物灭绝如果是由于小

行星的影响而造成的，毁灭的时间会很短。d．其他火山爆发

与德干地区的火山爆发不是同时发生的。e．不可能确定是谁

首先发生，是德干地区的火山流还是所假定的小行星的影响

？4、在欧洲，学龄儿童每天都花时间做柔软体*，而北美洲

的学校则很少提供这样的每日柔软体*运动。测验表明：相对

于欧洲的儿童来说，北美洲的儿童较弱小、迟钝且不善长跑

。由此可以断言，只有北美儿童在学校做每日的柔软体*运动

，他们的身体才可能强壮起来。以下哪项是上述论证的一个

假设？a．所有儿童都可以通过做每日柔软体*而变得强壮起

来。b．所有儿童都能通过做每日柔软体*而变得同样强壮。c

．良好的身体素质取决于良好的健康状况。d．学校的每日柔

软体*运动是使欧洲儿童具有良好身体素质不可缺少的因素

。e．北美儿童除了做柔软体*运动外，还要学着多吃营养丰

富的食物。5、电视教育是一个矛盾的词。课堂教育鼓励相互

交流，而电视则鼓励孤独；学校教育以语言发展为中心，而

电视则依赖不断变换的视觉形象；况且在课堂上，娱乐是达

到目的的手段，而在电视上娱乐便是目的本身。上述论证的

作者以下面哪项为假设？a．课堂不应该是什么人都感到有乐

趣的地方。b．只有与发生在学校环境中的一切相似的经验，

才具有教育意义。c．电视教育有许多学校教育不具备的优点

。d．教育电视节目在质量上还有待于进一步完善。e．电视

成为有效的学习工具的潜力还没有完全发挥出来。答案:b e a
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